
Kedves Börcsi Lakosok, Tisztelt Választópolgárok! 

Dósa Péter vagyok. Az önkormányzati választások közeledtével 

szeretnék röviden bemutatkozni és megmérettetni magam 

egyéni független jelöltként. 1989-ben születtem és a Tolna 

Vármegyei Dunaföldváron nőttem fel. Tanulmányaimat 

Dunaújvárosban és Győrben folytattam, ahol villamosmérnök 

diplomát szereztem.  

2005-ben ismertem meg a feleségemet, Dósa-Kaszás Helgát, 

akivel a felsőfokú tanulmányaink alatt Győrbe költöztünk és  

10 évig a belvárosban laktunk. 2012-ben Római Katolikus szokás 

szerinti fogadalomtétellel is házasságot kötöttünk. Egy évre rá 

Győrben született meg Hanna lányunk.  

Egy baráti kerti mulatságra kaptunk meghívást 2017 tavaszán Börcsre, ahonnan telekvásárlás 

és építkezés gondolatával tértünk haza. Innen kezdődik a faluhoz való kötődésem. 2019 

májusában költöztünk a Kenderföldi utcába, immáron négyen Janka lányom születésével. 

Hanna lányom itt végezte az alsós évfolyamokat, Janka pedig jelenleg is a helyi óvodába jár. 

Ezen idő alatt segítettem az önkormányzatnak a tökfesztiválok, főzőnapok, karácsonyi 

ünnepségek során és többször kérték a véleményem műszaki ügyekben. Pályázatot írtunk az 

óvodának, iskolai bált szerveztünk, szemetet szedtünk a község határában, Rábcai evezésen 

vettünk részt és Energiakaland foglalkozást tartottam az iskolásoknak.  

Az elmúlt 10 évben Győrben dolgoztam. Jelenleg is napi szinten ingázok a két település között. 

Korábban villamos tervezőként dolgoztam egy osztrák tulajdonú nemzetközi cégnél 5 évet. 

Jelenleg a világ egyik legnagyobb, nem állami tulajdonú cégcsoportjában vagyok hálózat 

tervező a villamosenergia iparágban. A munkámhoz elengedhetetlen Mérnök Kamara-i 

tagsággal és tervezői jogosultsággal rendelkezem.  

Munkám során folyamatosan kapcsolatot tartok, tárgyalok kisebb-nagyobb vállalkozások, 

állami szervezetek, önkormányzatok, azaz a versenyszféra és a közigazgatás munkatársaival és 

vezetőivel. Ismerem Börcs és a környék településeinek helyi építési szabályzatát és az ezekre 

vonatkozó jogszabályokat. Emellett sokszor önkénteskedem és kiemelt figyelmet fordítok a 

társadalmi szerepvállalásra.  

Hiszem, hogy a faluban eltöltött éveim és munkáim során szerzett tapasztalataim alapján 

tudom segíteni az önkormányzat tevékenységét, ez által a település fejlődését, a benne élők 

mindennapjainak jobbá tételét. 

 

Kérem, 2024. június 9-én támogassanak szavazataikkal! 
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